

一中国货船在印度洋遭海盗劫持

船上有25名中国人,我方紧急协调营救

综合新华社电 欧盟执行打击索马里海盗任务的欧盟海军亚特兰大行动19日在其位于英国的总部发表声明说,一艘中国籍散装货船当天中午在印度洋被劫持。

声明说,这艘货船在塞舌尔东北约550海里、索马里以东约700海里的海域被劫持。欧盟驻塞舌尔执行打击海盗任务的部队已立即派出海事巡逻机,就该事件展开调查。

欧盟海军发言人当天在电话中对新华社记者说,货船

上的25人为中国籍。

记者10月19日从中国船东协会获悉,中国籍散货轮“德新海”轮在印度洋被海盗武装劫持,事发地远离中国护航编队A汇合点南偏东1080海里。中国海上搜救中心立即启动应急预案,有关部门紧急协调各方组织营救行动。

10月19日15时50分,中国海上搜救中心总值班室接到青岛远洋运输公司报告,该公司所属的中国籍散货轮“德新海”轮,总吨40892,船长

225米,航速8节,船上有船员25人,装载煤炭,在由南非开往印度航次中,在塞舌尔岛东北320海里、摩加迪沙东偏南980海里处(南纬1度49分3.9秒,东经60度4分49秒),向公司报告,有武装海盗分子登船,随后失去联系。该轮与公司的最后通话时间为北京时间19日16时35分。事发地点远离中国护航编队A汇合点南偏东1080海里。

接报后,交通运输部领导高度重视,要求立即组织营救

并将有关情况通报国际海事组织、国际海事局、英国海洋贸易局及相关国家的护航指挥部,并通过外交途径协调相关国家对中国船舶、船员进行援救。

中国海上搜救中心立即启动应急预案,一是与国际海事局联系通报船舶信息,请其协调附近军舰参与营救行动;二是召集部内有关司局,研究解决方案;三是迅速调取船舶资料;四是交通运输部已发布公告,要求在附近航行的船舶提高警惕、加强戒备。

全国和谐社区示范城区(市)、街道 江苏数量位居第一

快报讯 (记者 何寅平 赵沈宇) 昨天,全国和谐社区建设工作会议在苏州召开。188个城区(市)被评为全国和谐社区建设示范城区(市),253个街道被评为全国和谐社区建设示范街道,500个社区被评为全国和谐社区建设示范社区。

江苏省内被评为全国和谐社区建设示范城区(市)的有:南京市白下区、南京市玄武区、南京市鼓楼区、南京市秦淮区、南京市建邺区、昆山市、苏州市平江区、苏州市金阊区、苏州市沧浪区、张家港市、太仓市、江阴市、扬中市、镇江市京口区、扬州市维扬区、扬州市广陵区、泰州市海陵区、常州市钟楼区、淮安市清河区。

江苏省内被评为全国和谐社区建设示范街道的有:南京市雨花台区梅山街道、南京市下关区建宁路街道、无锡市

滨湖区荣巷街道、无锡市新区旺庄街道、宜兴市宜城街道、徐州市云龙区黄山街道、常州市天宁区天宁街道、苏州市吴中区苏苑街道、苏州市相城区元和街道、苏州市虎丘区狮山街道、南通市经济技术开发区中兴街道、连云港市新浦区新南街道、盐城市亭湖区文峰街道、扬州市邗江区邗上街道、镇江市大港街道、句容市崇明街道、靖江市靖城街道、宿迁市宿城区幸福街道、苏州工业园区湖西街道、无锡市新区江溪街道。

江苏省内被评为全国和谐社区建设示范社区的有:南京市雨花台区宁南街道丁墙社区、南京市下关区幕府山街道五塘新村二段社区等35个。

值得一提的是,此次江苏省和谐社区建设示范城区(市)与和谐社区建设示范街道数量位居全国第一。

梁保华致电慰问全运会江苏代表团

快报讯 随着十一届全运会开幕,全运会各项目决赛全面展开。10月17日下午,省委书记梁保华亲自给江苏体育代表团副团长、省体育局局长殷宝林打去电话,详细询问代表团的比赛情况。他向代表团全体运动员、教练员和工作人员表示亲切的慰问,祝贺代表团取

得了阶段性胜利,勉励大家再接再厉,发挥水平,赛出风格,继续创造佳绩。目前江苏代表团共获得16.5枚金牌、11枚银牌、14枚铜牌、总分987.5分(不含奥运会带入的成绩),暂列解放军代表团之后,赛会金牌榜名列第二、奖牌榜第二、总分榜第二。

(江南)

明年起保安须持证上岗

国务院总理温家宝近日签署第564号国务院令,公布《保安服务管理条例》。条例自2010年1月1日起施行。

条例规定,保安员须持证上岗。曾被收容教育、强制隔离戒毒、劳动教养或3次以上行政拘留、被刑事处罚,被吊销保安员证未满3年或曾两次被吊销保安员证等的人员,不得担任保安员。娱乐场所应当从保安服务公司聘用保安员,不得自行招用保安员。

条例明确,保安员不得有下列行为:限制他人人身自由、搜查他人身体或者侮辱、殴打他人;扣押、没收他人证件、财物;阻碍依法执行公务;参与追索债务、采用暴力或者以暴力相威胁的手段处置纠纷;删改或者扩散保安服务中形成的监控影像资料、报警记录;侵犯个人隐私或者泄露在保安服务中获知的国家秘密、商业秘密以及客户单位明确要求保密的信息等。 ■综合

▶出门看天

主持人 刘峻



昨天,感冒孩子增多,不少家长带着孩子在南京儿童医院挂水。

快报记者 施向辉 摄

天气转晴,今晨有点冷

随着天气好转,南京今天早晨的气温,也降至近期的谷底,早晨6-7点可能只有10℃,市民注意保暖。

气象专家说,昨天南京忽晴忽阴,然而冷空气匆匆过境,今天天气很快就转好。天气好转后,云层打开,地面热量会快速向外辐射,今天早晨气温也会再降一降,最低只有10℃,市民外出要带件外套。明后两天,南京气温会缓慢回升,尤其是中午气温,基本稳定在24-25℃。眼

南京三日天气

今天 多云到晴,10~25℃
明天 多云,13~24℃
后天 多云,14~25℃

时政

全国人大常委会将首次审议选举法修正案草案

19日召开的全国人大常委会第三十一次委员长会议,决定十一届全国人大常委会第十一次会议10月27日至31日在北京举行。委员长会议建议首次审议选举法修正案草案等草案。 ■新华社

公安部整治酒驾行动将延至12月底

记者获悉,公安部决定将原定10月15日结束的整治酒后驾驶专项行动延续至12月底。截至10月15日,全国共查处酒后驾驶违法行为12.2万起,行政拘留1.7万人次。 ■新华社

SUNING 苏宁电器

服务热线:4008-365 365 www.suning.com

家电·生活·创想

Live Life Love

苏宁2009全国VIP节

梦想·礼享

苏宁会员俱乐部
3000万人的同一选择

十月金秋 稻香遍野
硕果满枝 时值丰收之季
19年积淀 近900家门店
3000万会员 应是感恩之秋
苏宁会员VIP节
捧一颗感恩的心
馈赠亿万中国家庭

热线:4008 365 365
客服:4008 365 365

世界变 为你不变